
УЧАСТЬ СТУДЕНТІВ 

КАФЕДРИ ХОРЕОГРАФІЇ І ТАНЦЮВАЛЬНИХ ВИДІВ СПОРТУ В 

НАУКОВИХ ЗАХОДАХ  

за 2023-2025 р.р. 

 

Участь студентів у наукових заходах є важливою складовою їхнього 

професійного становлення та розвитку дослідницьких компетентностей. Вона 

сприяє поглибленню теоретичних знань, формуванню навичок наукового аналізу, 

критичного мислення, а також розвитку творчого підходу до вирішення 

актуальних проблем у галузі хореографії та фізичної культури і спорту. 

Студенти кафедри активно долучаються до наукової діяльності, беручи 

участь у науково-практичних конференціях, круглих столах, семінарах, 

студентських наукових форумах та конкурсах наукових робіт. Така діяльність 

сприяє обміну досвідом, представленню власних наукових напрацювань, а також 

формуванню інтересу до подальших досліджень і професійного розвитку. 

 

• 3-4 лютого 2023 року студенти 1-4 курсів кафедри долучилися до 

роботи ІІ Міжнародної науково-практичної конференції «Хореографія в 

сучасному мистецькому просторі» (18 годин/0,6 кредиту ECTS), де мали 

можливість представити свої наукові напрацювання та взяти участь у фахових 

дискусіях: 

   

   

   

   
 

• 5-6 червня 2023 року здобувачі взяли участь у Всеукраїнській 

науково-практичній конференції «Збереження та розвиток української 



національної хореографічної культури», де представили результати власних 

наукових досліджень та долучилися до обговорення актуальних питань розвитку 

української хореографічної культури: 

   

  
 

• 10-11 листопада 2023 року студенти брали участь у Всеукраїнському 

науково-практичному семінарі (з міжнародною участю) «Інтеграція мистецької, 

освітньої та спортивної складових в хореографії: сучасний стан і перспективи 

розвитку» (м. Київ, Україна). У рамках семінару взяли участь у наукових 

дискусіях, практичних майстер-класах та обговореннях сучасних методик і 

тенденцій розвитку хореографії. Загальна тривалість семінару становила 15 

годин (0,5 кредиту ECTS): 

   

   

   

   
 



• 29 листопада 2023 року студенти долучилися до роботи VII 

Міжнародної наукової конференції «Сталий розвиток і спадщина у спорті: 

проблеми та перспективи». Захід проходив в онлайн-режимі на платформі 

ZOOM. Представники кафедри виступили доповідачами пленарного засідання за 

напрямом «Актуальні проблеми підготовки хореографів у закладах вищої 

освіти». У межах конференції учасники представили результати своїх наукових 

розробок та взяли активну участь в обговоренні сучасних викликів у галузі: 

  
 

• 22-23 лютого 2024 року студенти кафедри хореографії і 

танцювальних видів спорту взяли участь у ІІІ Міжнародній науково-практичній 

конференції «Хореографія в сучасному мистецькому просторі». У межах заходу 

учасники представили результати власних наукових досліджень, долучилися до 

обговорення актуальних питань розвитку сучасного хореографічного мистецтва, 

а також взяли участь у майстер-класах провідних фахівців галузі: 

   

   
 

• 7-8 листопада 2024 року студенти та аспіранти взяли участь у ІІ 

Міжнародному науково-практичному семінарі «Інтеграція мистецької, освітньої 

та спортивної складових в хореографії: сучасний стан та перспективи розвитку», 

який відбувся на кафедрі хореографії і танцювальних видів спорту 

Національного університету фізичного виховання і спорту України (НУФВСУ). 

У рамках семінару здобувачі прослухали лекції, долучилися до практичних 

майстер-класів та наукових дискусій, ознайомилися з новітніми підходами до 

викладання хореографії в дитячих колективах та обмінялися професійним 

досвідом із колегами і фахівцями. Семінар проводився у змішаному форматі, 

тривалість - 15 годин (0,5 кредиту ECTS): 



   

   

   
• 13-14 листопада 2025 року здобувачі (бакалаври, магістри і 

аспіранти) брали участь у ІІІ Міжнародному науково-практичному семінарі 

«Інтеграція мистецької, освітньої та спортивної складових в хореографії: 

сучасний стан та перспективи розвитку». Програма семінару включала пленарне 

засідання, лекції та майстер-класи провідних фахівців з України, Великобританії, 

Німеччини та Китаю. Семінар сприяв удосконаленню практичних навичок, 

обміну професійним досвідом і ознайомленню з сучасними підходами до 

викладання хореографії. Тривалість семінару становила 30 годин (1 кредит 

ECTS): 

   

   

   



   

   
 

• 15-17 грудня 2025 року студенти кафедри хореографії і танцювальних 

видів спорту взяли участь у XII Міжнародній науково-практичній конференції 

«GLOBAL TRENDS IN SCIENCE AND EDUCATION» (м. Київ). Учасники 

долучилися до обговорення глобальних тенденцій у науці та освіті, 

представивши результати власних досліджень. За активну участь молоді науковці 

отримали сертифікати обсягом 24 години (0,8 кредиту ECTS): 

  
 


